



ЗА ИНТЕРЕС
НАРОДА
А НЕ ТАЈКУНА

3 ТИТЕЛ



РАДИКАЛНО ДОСЛЕДНИ!



ЛИСТА ЗА ПРЕДСЕДНИЧКЕ ИЗБОРЕ

6. Јадранка Шешелъ

ЛИСТА ЗА РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРЕ

2. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Др Војислав Шешелъ

ЛИСТА ЗА ПОКРАЈИНСКЕ ИЗБОРЕ ПО ПРОПОРЦИОНАЛНОМ СИСТЕМУ

4. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Др Војислав Шешелъ

ЛИСТА ЗА ПОКРАЈИНСКЕ ИЗБОРЕ ПО ВЕЋИНСКОМ СИСТЕМУ

1. Јованчевић Милорад Рајко - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ЛИСТА ЗА ЛОКАЛНЕ ИЗБОРЕ ОПШТИНЕ ТИТЕЛ

3. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Др Александар Мартиновић

Поштовани суграђани,

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за нашу општину, да подстакне њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима локалне самоуправе.

Ми тачно знамо који вас проблеми муче и знамо како да их решимо са тимом одговорних и поштених људи. **ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ! ГЛАС ЗА ИЗБОРНУ ЛИСТУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЈЕ ГЛАС ЗА ВАШУ ДЕЦУ, ВАШУ ПОРОДИЦУ, ЗА ЛЕПШУ И СИГУРНИЈУ БУДУЋНОСТ.** Надамо се да ћете нам својим гласом омогућити да овај Програм применимо и у нашој општини.

1. ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА

Општинска управа је и поред савремене технологије и реорганизације једног дела служби, још увек спора, нарочито поступци који се воде у одељењу за привреду (грађевинска инспекција као и да не постоји), што је последица недостатка кадрова, возила, недовољне повезаности служби и немара (или намере).

Не постоји контрола (зло)употребе државне имовине у приватне сврхе.

Грађани немају увид у рад општинских органа.

РЕШЕЊЕ: Убрзаћемо и максимално поједноставити издавање свих докумената. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеним роковима. Створићемо услове за рад грађевинске и других инспекција пред којима нико неће бити привилегован.

Свака месна канцеларија по селима биће испостава општине у којој ћете моћи да решите много тога, а да не идете у Тител.

Искоренићемо сваки облик злоупотребе државне имовине у приватне сврхе.

Врата председника општине и чланова Општинског већа биће отворена за све грађане. Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге. Рад општинских органа биће јаван и доступан сваком грађанину.

2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

У селима наше општине, па и у њеном седишту, има делова који немају сву примарну инфраструктуру. Вилово, Лок и Гардиновци још увек немају воду из водовода. У Тителу није завршена канализација. Гас још увек има само Шајкаш. Депоније су неуређене као и већина сеоских гробаља. Одржавање јавне расвете је лоше.

РЕШЕЊЕ: Обезбедићемо средства за изградњу примарне комуналне инфраструктуре у сваком делу општине где она сада не постоји и то тако што ће се радити по приоритетима, а не све започињати и ништа не завршавати. Ми нећемо узимати провизије, зато ћемо моћи да проблеме решавамо брже и ефикасније. Организоваћемо редовно одржавање постојећих објеката комуналне инфраструктуре.

3. ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА

Урбанистички планови насеља су застарели. Није усвојен урбанистички план уређења приобаља што је један од предуслова за развој туризма.

Комунално опремање радне зоне Тител-југ није завршено. Низ парцела из радне зоне (поред реке Тисе) 2008. године је, уочи прошлих избора, дат лицима која их ни до данас нису привели намени.

Легализација објеката није окончана, а и даље се гради без грађевинских дозвола.

РЕШЕЊЕ: Изменићемо застареле урбанистичке планове и заменити их регулационим плановима који су прилагођени постојећем стању са уважавањем оправданих примедби месних заједница. Усвојићемо неопходне урбанистичке планове.

Посебну пажњу посветићемо одређивању радних зона и локација за изградњу имајући у виду да је у току проглашење специјалног резервата природе Тителски брег. Ове локације опремићемо комуналном инфраструктуром и понудити их страним и домаћим инвеститорима путем јавних лицитација, без провизије и условљавања.

Ми не рушимо, ми градимо, зато ћемо кончати поступак легализације објеката без грађевинске дозволе уз накнаду прихватљиву свим категоријама становништва, водећи рачуна о локацијама на којима су објекти изграђени.

4. САОБРАЋАЈ И ОПШТИНСКИ ПУТЕВИ

У нашим селима има улица које нису асфалтиране, а постојећи путеви су пропали и неодржавани. Општински пут Шајкаш-Мошорин се гради већ две године, пут Тител-Мошорин није завршен, а пут Гардиновци-Ковиљ је у лошем стању. Постојећи тротоари су пропали, а у многим улицама их уопште нема. Аутобуска стајалишта су стара и неуредна.

РЕШЕЊЕ: Саобраћај је изузетно важан чинилац свеукупног развоја општине, а посебно развоја села, зато ће наш приорит бити асфалтирање улица и путева и изградња тротоара, чиме ћемо повећати безбедност грађана и убрзати развој општине.

Завршићемо започете послове на изградњи општинских путева (Шајкаш–Мошорин, Тител–Мошорин) и тако створити услове за бржи и сигурнији превоз становника.

Обезбедићемо локацију за изградњу аутобуске станице у Тителу и решити проблем паркирања аутобуса на неодговарајућим местима. Поставићемо нова и реконструисати постојећа аутобуска стајалишта.

1. ПОЉОПРИВРЕДА

Државно пољопривредно земљиште се до сад није давало у закуп у свим местима. Од укупно 4.680 хектара (државног и друштвеног!) у закупу је само 1.200 ха. Грађани немају увид шта се дешава са остатком земљишта, ко га користи и под којим условима.

РЕШЕЊЕ: Сво државно пољопривредно земљиште, без разлике, даваћемо у закуп путем јавних лицитација и тако свим пољопривредницима омогућити коришћење на прихватљив и исплатив период, а општинском буџету обезбедити средства за заштиту тог земљишта. Организоваћемо сталну чуварску службу по атарима.

У оквиру општинског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

2. ОБРАЗОВАЊЕ

Приоритет је адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа. Посебну пажњу посветићемо проширењу капацитета основне школе у Вилову која једина нема осмогодишњу наставу. Школске објекте ћемо оградити и обезбедити.

Издвојићемо средства за новчане награде најбољим ђацима, за стипендирање добрих ђака слабијег материјалног стања, за бесплатне ужине и за рефундирање трошкова путовања ученика.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошасте савременог доба.

3. ЗДРАВСТВО

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

Обезбедићемо средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа.

Помоћи ћемо увођење нових специјалистичких служби које недостају. У сарадњи са здравственим установама

организоваћемо акције повремених бесплатних прегледа ради превентивног деловања код појаве малигних и других обољења.

4. ТУРИЗАМ

Наша општина има изразит туристички потенцијал, имајући у виду географски положај и природне ресурсе, што је истовремено и потенцијал развоја општине, о чему се до сад само причало а скоро ништа по том питању није учињено.

РЕШЕЊЕ: Свако место наше општине има нешто по чему је карактеристично и што треба искористити: Тител, Мошорин и Гардиновци излазе на реку, Вилово има „језера“, Лок има извориште лековите воде а у Шајкашу се треба ангажовати да се приведу намени започети базени.

Отворићемо могућност приватне иницијативе и улагања домаћих и страних инвеститора у ову област. Јавним конкурсима, без провизија и „веза“ довешћемо инвеститоре и туристе и тако подићи стандард становништва. Пуну пажњу посветићемо афирмисању ловног туризма.

5. ЕКОЛОГИЈА

Општина Тител је релативно еколошки чиста зато што не раде привредни погони, а не зато што се на томе плански ради. Зато ће се сваки нови инвеститор уговором обавезати да у производњи неће користити такозване прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине.

Изместићемо депоније на прикладне локације ван насеља и редовно их одржавати, а за Мошорин и Шајкаш, где се стока узгаја у већем броју, обезбедити локације за сточна гробља.

Сачуваћемо постојеће и где год је то могуће формирати нове парковске површине.

6. СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе. У нашој општини се стално повећава број незапослених и корисника социјалне помоћи. Млади одлазе у градове. Зато ћемо све расположиве капацитете општине ставити у службу привлачења инвеститора. Подстицаћемо развој мале привреде дотацијама из буџета ради стварања услова за запошљавање што више људи.

Помоћи ћемо преиспитивање спорних приватизације предузећа у нашој општини и поновно оживљавање погона који не раде.

Обезбедићемо 50.000 дин сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине и друге видове олакшица. Учинићемо све да сузбијемо злоупотребе у расподели материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

7. КУЛТУРА И СПОРТ

У оквиру општинског буџета издвајаћемо редовно средства за развој културе и спорта на територији целе општине. Обезбедићемо средства за реновирање домова културе по селима. Решићемо проблем простора галерије и градске библиотеке.

Финансијски ћемо, у оквиру могућности, помагати младе таленте у овим областима.

Помагаћемо све традиционалне културне манифестације као и културне манифестације припадника националних мањина и прогнаних и расељених лица.

У свим школама изградићемо или реконструисати физкултурне сале и спортске терене.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама.



Кандидати за одборнике СО-е Тител:

Ивана Зечевић, Милорад Јованчевић, Стојан Багић, Зорица Чорто, Милан Козарев, Станко Цветковић, Славица Лазаревић, Станимир Џамбас, Зоран Макивић, Анита Тешић, Ђока Васић, Саша Барјактаров, Звездана Макарић, др Тихомир Васиљевић, Жарко Аничич, Ержебет Пилиповић, Мирослав Здравески - Атанас, Славиша Панић, Радослава Сили, Момчило Пешић, Драгољуб Вла, Цвијета Тривуновић, Перо Малушић, Милан Шикопарија, Илија Радић

ИВАНА ЗЕЧЕВИЋ за председника општине Тител

Оснивач и издавач: Српска радикална странка • За издавача: проф. др Војислав Шешељ • Издање Општинског одбора СРС Тител, Михајла Крестића 21 • Уредник издања: Ивана Зечевић • „Велика Србија“ уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. год. • Специјално издање за Тител •